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Método de sustitución                                                    Multiplicar ambos lados (-2) 

1.-    2X + 3Y - Z = 1                                                              17 x – 4z = 13  

        3X - 2Y - 4Z = -3 14 x + 4z = 22 

        5X - Y - Z = 4                                                            Resolver suma verticalmente 

Resolver ecuación Y 31x = 35 

2x + 3y – z = 1                                                                  Dividir ambos lados y sustituir X 

3x – 2y – 4z = -3  x = 35 / 31 = -7 * 35/31 - 2z = -11   

Y = -4 + 5x - z                                                                    Resolver ecuación 

Sustituir valor                                                                             z= 48/31 

2x + 3(-4 + 5x – z) – z = 1                                                 Sustituir valores de x, z   

3x -2(-4 + 5x – z) – 4z = -3 y= -4 + 5 * 35/31 – 48/31 = y= 3/71   

Simplificar 

17x – 4z = 13 R= (x, y, z) = (35/31, 3/31, 48/31) 

-7 x – 2z = -11 

  

2.-   A – B = -6 R= A= 31, B= 37, C=-34, D=19 

      B + C = 3 

      C + 2D = 4 

      2A - 3D = 5 

Despejar y sustituir A 

B+C=3 

C+2D=4 

2(-6+B)-3D=5 

Despejar y sustituir B  

C+2D=4 

2(-6+3-C)-3D=5 = 2(-C-3)-3D=5 

Despejar y sustituir C 

(2(-(4-2D)-3)-3D=5)= D-14= 5 = D= 19 

Sustituir D en C: C= 4-2 * 19= C= -34 

Sustituir C en B: B= 3-(-34)= B=37 

Sustituir B en A: A= -6+37= 31 


